JIncrok 7

1. /Ins BcAKOro JiM ceMencTBa pacnpesie/ieHuil ¢ KOHEUHBIM YMCJIOM BEILECTBEHHbBIX MapaMeTpoB Cy-

IEeCTBYCT HeCMeIlEHHAs OLleHKa r[apaMeTpOB?

2. Jlokaxute, 4TO [Is KOHEUYHOTO YMCIA pacrpeesieHhid BEPOSITHOCTH MOXKHO MOCTPOUTH MPABUIIO
orpeiesIeHus 1o BHIOOPKE pacrpeiesieHts], 10 KOTOPOMY OHa MOJIy4eHa, IPUYEM BEpOSITHOCTD C/IeIaTh

omuoOKy Oyner ctpeMuThes K ) ¢ pocTOM pa3Mepa BHIOOPKH 7.

3. Ilycth maHbl ABE ciaydaiiHble BEIUYMHBL £ U 7). PaccMOTpuM nociegoBaTebHOCTb pg = &, p1 = 1),

Prnt+1 = E(py | pn—1). BepHO 11, 9TO B Hell UL KOHEYHOE YMCIIO PA3JIMYHBIX CIIyYaiHbIX BETUYHH?
4. Moxer i E (£ | n) umers aucnieperio 6obiie, yem &?

5. CummeTpuuHy0 MOHETKY noadpocuin 15 pa3. Haiinure ycinoBHYI0 BEpOATHOCTb TOTO, YTO U3 TEp-
BbIX 10 OpocaHuii opén Belnaj 60uibllie 5 pa3 MpU YCIOBUHU, UTO 3a nocieanue 10 Opocanuii Opesn Bhlnal

Oosble 5 pas.

6. ITycTh BOIbTMETp MOKA3bIBAET 3HAYEHHUE CO CIIyYailHOH OmMOKOH 10 1B, mpruém MmIoTHOCTh Bepo-
SITHOCTH OIIMOKM JINHEHHO YOBIBAET C POCTOM €€ BEeJIMYMHbBL. AHAJIOTUYHO padOTaeT M aMIIepMETp, ero
MaKkcuMasbHast ommoka 1A. ¥V pe3nucropa TOK MPONOPIMOHAJTIEH HAIPSKEHHMIO. Y HAC €CTh HECKOJIb-
KO Iap pe3yJIbTaTOB U3MEPEHUI NMPU Pa3HBIX UCTOUYHUKAX MUTaHusA. [IpuMeHuM JI1 MeTo]] HauMEeHb-
mux KBajaparoB? Kakue cratuctuyeckue OLiEHKHM MOXKHO NPUMEHUTDb AJI HaXOXKIEHUS CONPOTUBIIE-

HUs? (XOTS1, KOHEUHO, TJIaBHBINA BOIIPOC --- OTKY/AA B3SITh TAaKKE MPHOOPHI)



